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Η Νάξος, το μεγαλύτερο και πιο εύφορο νησί των Κυκλάδες, συνδυάζει
μοναδικά το αιγαιοπελαγίτικο φως, τη μακραίωνη ιστορία και την αυθεντική
νησιωτική ζωή. Ένας τόπος γεμάτος αντιθέσεις: απέραντες παραλίες και
ορεινά χωριά, αρχαία μνημεία και ενετικοί πύργοι, εύφορες κοιλάδες και
γυμνά κυκλαδίτικα τοπία.
Η ολόλευκη Χώρα Νάξου καλωσορίζει τον επισκέπτη με τα στενά σοκάκια,
τα ασβεστωμένα σπίτια και το έντονο άρωμα του Αιγαίου. Στην είσοδο του
λιμανιού, στο μικρό νησάκι των Παλάτια, δεσπόζει η εμβληματική Πορτάρα
— η επιβλητική μαρμάρινη πύλη ενός ημιτελούς ναού αφιερωμένου στον
Απόλλων. Την ώρα του ηλιοβασιλέματος, το μνημείο μετατρέπεται σε ένα
από τα πιο μαγευτικά σημεία του Αιγαίου.
Η ιστορία της Νάξου αποτυπώνεται έντονα και στους επιβλητικούς πύργους
της, κατάλοιπα της ενετικής κυριαρχίας, όταν το νησί αποτέλεσε έδρα του
Δουκάτο του Αιγαίου. Στο εσωτερικό του νησιού ξεχωρίζει ο Πύργος
Μπαζαίου, ένα μοναστηριακό συγκρότημα με ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και
πολιτιστικές δράσεις. Στη Χώρα συναντά κανείς τον Πύργος Κρίσπι-Γλέζου
και τον Πύργος Ντελα Ρόκα-Μπαρότσι, ενώ στην ενδοχώρα δεσπόζει ο
Πύργος Μπελώνια, μέσα σε ένα τοπίο γεμάτο ελαιώνες και καλλιέργειες.
Η Νάξος είναι ένα νησί που δεν εξαντλείται σε μία μόνο εικόνα. Είναι οι
αρχαίοι ναοί και τα βυζαντινά ξωκλήσια, τα ορεινά χωριά με τα μαρμάρινα
καλντερίμια, οι γεύσεις της τοπικής γης και οι ατελείωτες παραλίες με τα
γαλαζοπράσινα νερά. Ένας τόπος αυθεντικός και γενναιόδωρος, που
προσφέρει στον ταξιδιώτη μια ολοκληρωμένη εμπειρία Κυκλάδων.

Η ΝΑΞΟΣ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ
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Ημέρα 1η: Χαλκίδα - Πειραιάς - Νάξος

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί 05:20 και μεταφορά στο λιμάνι του Πειραιά όπου θα επιβιβαστούμε
στο καράβι που θα μας μεταφέρει στην πανέμορφη Νάξο για ένα τριήμερο γεμάτο όμορφες και
αξέχαστες στιγμές με κυκλαδίτικο αέρα. Άφιξη στο νησί περίπου στις 12:30. Θα έχουμε ελεύθερο
χρόνο στη χώρα για επίσκεψη στον Ναό του Απόλλωνα και το Ενετικό κάστρο και παραμονή για
μεσημεριανό γεύμα σε κάποιο από τα εστιατόρια δίπλα στο κύμα. Στη συνέχεια θα μεταβούμε
στο ξενοδοχείο μας για τακτοποίηση και ελεύθερο χρόνο το απόγευμα. Διανυκτέρευση.

Ημέρα 2η: Νάξος (Γύρος νησιού)

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για γνωριμία με το νησί. Πρώτη στάση μας στον Δαμάλα,
μικρό χωριό στην καρδιά της κοιλάδας της Τραγαίας με τους ελαιώνες, όπου θα επισκεφτούμε το
παραδοσιακό λιοτρίβι και κεραμοποιείο, όπου ο κ. Μανώλης θα σας εντυπωσιάσει με τη
δεξιοτεχνία του και θα δείτε το σφούνι και την κούπα της δικαιοσύνης. Συνεχίζουμε για το Χαλκί,
γνωστό ως το χωριό με τα νεοκλασικά, όπου θα επισκεφτούμε τον Αποστακτήρα κίτρου και αφού
περιηγηθούμε στον χώρο, μπορείτε να δοκιμάσετε το ΠΟΠ προϊόν της Νάξου «Κίτρον Νάξου».
Έπειτα θα επισκεφτούμε την Παναγία Δροσιανή, παλαιότερη εκκλησία των Βαλκάνιων 4-6ος
αιώνας μ.Χ., όπου θα σας εντυπωσιάσουν οι υπέροχες τοιχογραφίες και η
αρχιτεκτονική.Τελευταία στάση στην Απείρανθο, το μαρμάρινο χωριό όπου όπου θα
παραμείνουμε για φαγητό. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τοπικές συνταγές όπως το ρόστο.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ελεύθερος χρόνος και διανυκτέρευση.
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ



Ημέρα 3η: Ναός Δήμητρας (προαιρετική) - Νάξος - Χαλκίδα

Αφού πάρουμε το πρωινό μας και συγκεντρώσουμε τις αποσκευές μας θα έχουμε ελεύθερο χρόνο
για μπάνιο και κολύμπι σε μία από τις πολλές και πανέμορφες παραλίες του νησιού αλλά και για
να περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια της Χώρας και την Πορτάρα. Προαιρετικά μπορούμε να
επισκεφθούμε τον Ναό της Δήμητρας, αναστηλωμένο αρχαίο ναό 6ου αι. π.Χ. (Είσοδος 4€ το
άτομο). Μπορούμε να επισκεφτούμε τα τοπικά εργοστάσια καραμέλας, τα οποία παρασκευάζουν
εκείνη τη στιγμή χειροποίητες καραμέλες με τοπικά προϊόντα Νάξου (π. χ κίτρο) αλλά και τα
παραδοσιακά μαγαζιά ώστε να προμηθευτούμε Γραβιέρα Νάξου και άλλα τοπικά εδέσματα.

Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ
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Διαμονή στο Princess of Naxos
Μπουφέ πρωινό 
Μεταφορά με κλιματιζόμενο πούλμαν
Ξεναγήσεις & εκδρομές βάση προγράμματος
Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Αρχηγό/Συνοδό του γραφείου μας
Tαξιδιωτικός Φάκελος

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ

Ατομικά έξοδα
Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα , ή αναφέρεται ως προαιρετικό
Τέλη εισόδων στους επισκέψιμους χώρους
Τέλος ανθεκτικότητας κλιματικής κρίσης 5,00€ / δωμάτιο / διανυκτέρευση
Ταξιδιωτική ασφάλεια με καλυψεις & για covid 19

ΜΕ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΑΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ:

Παρακαλούμε πού να διαβάσετε προσεκτικά το πρόγραμμα της εκδρομής, να ενημερωθείτε
σχετικά με τους Όρους συμμετοχής σε οργανωμένα ταξίδια τους οποίους θα βρείτε στην
ιστοσελίδα μας www.lptravel-services.com και να υπογράψετε την σύμβαση συμμετοχής σε
οργανωμένο ταξίδι..
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Τα ταξίδια μας συνοδεύουν  έμπειροι αρχηγοί - συνοδοί, με βαθιά γνώση των προορισμών και
αγάπη για τον ταξιδιώτη.  

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με τυπωμένες όλες τις απαιτούμενες
πληροφορίες ετοιμάζεται και τον έχετε στην διάθεσή σας κατά την επιβίβαση σας. Οι συνοδοί
και οι αρχηγοί βρίσκονται καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδίου στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε
πληροφορία χρειαστείτε

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι συνιστούμε σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική
Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις.  Σε κάθε
περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές
αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του
ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 



...κάνε την σωστή επιλογή. Επέλεξε 
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ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 
Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του
ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για
επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν
έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του
ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον
πελάτη. 

LP Travel & Premium Services
..γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα! 

 Λόγοι που θα σας πείσουν...

ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας
γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα
και πιο καλοσχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια
καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 
Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή.
Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια
μας αξίζουν τα λεφτά τους

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 
Επιπλέον η LP Travel & Premium Services σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας
μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 
Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική
φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα
στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν
μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 
Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι μαζί μας έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια, σοβαρή, ποιοτική και
Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 
Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα
από τη διάρκεια του ταξιδιού.
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	Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
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	Παρακαλούμε πού να διαβάσετε προσεκτικά το πρόγραμμα της εκδρομής, να ενημερωθείτε σχετικά με τους Όρους συμμετοχής σε οργανωμένα ταξίδια τους οποίους θα βρείτε στην ιστοσελίδα μας www.lptravel-services.com και να υπογράψετε την σύμβαση συμμετοχής σε οργανωμένο ταξίδι..
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	ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ LP TRAVEL & PREMIUM SERVICES
	Τα ταξίδια μας συνοδεύουν  έμπειροι αρχηγοί - συνοδοί, με βαθιά γνώση των προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη.
	Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με τυπωμένες όλες τις απαιτούμενες πληροφορίες ετοιμάζεται και τον έχετε στην διάθεσή σας κατά την επιβίβαση σας. Οι συνοδοί και οι αρχηγοί βρίσκονται καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδίου στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε
	Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι συνιστούμε σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα.
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	...κάνε την σωστή επιλογή. Επέλεξε
	Λόγοι που θα σας πείσουν...
	ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ
	Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.
	ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
	Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλοσχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.
	ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ
	Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους
	ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ
	Επιπλέον η LP Travel & Premium Services σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας
	ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ
	Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.
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	Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι μαζί μας έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια, σοβαρή, ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.
	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ
	Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.
	..γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!
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